

老赖躲藏千里外 宁海法院异地执行显法威

记者 潘怡帆 通讯员 彭玲

异地执行受距离远、潜在风险多等因素影响，一直是执行中的难点。日前，宁海法院执行干警兵分多组，奔赴吉林省延边市、黑龙江省双鸭山市等地开展异地执行，主要针对一些常年居住在异地逃避执行的被执行人，开展拉网式排查，对被执行人拒不履行法律义务的，依法采取强制措施。据统计，开年以来，宁海法院异地成功查封扣押多宗财产，执结4案，和解3案。

奔波千里异地腾空 妥善处置案事了

2021年，王某因轻信李某，垫付了不少货款，还出借资金，造成损失。后王某诉至法院，要求李某归还款项。

案子进入执行程序后，执行干警依法向被执行人李某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书材料，并对其名下财产进行查控，发

现李某名下有位于吉林省某小区房屋一套，但因李某下落不明，房屋现状不清，导致房屋拍卖程序无法进行。

为维护王某的合法权益，宁海法院启动强制腾退程序，成立异地执行小组，制定周密的强制腾退执行方案。1月中旬，2名执行干警组成的异地执行小组前往延边调查房屋现状。

到达后，执行干警发现房屋有居住痕迹。原来李某长期在外工作，便将房子租给了他人。经过法官的释法说理，租客主动搬离了房屋。至此，该房屋顺利进入司法拍卖程序。

释法明理促和解 刚柔并济显温情

“这么远，你们都找来了？”被执行人李某开门后看到了宁海执行干警，一脸不可置信。

原来多年前，钱某向何某借款21万余元，却迟迟不肯归还。在何

某向法院申请强制执行后，钱某更是拒接电话，玩起了失踪，使该案陷入僵局。

“法官，我找到他了，钱某现在就在福建泉州市惠安县的小镇上！”1月下旬，执行干警接到了钱某行踪的线索后，立即与当地法院联系，确认钱某行踪以及异地代拘审批流程。经过8小时的车程，执行干警抵达了惠安。

翌日凌晨5点，执行干警来到钱某的居住地，敲响了房门。执行干警当场向其出示拘传票，钱某一下慌了神：“法官，我愿意和解。”

随后，执行干警将钱某带至惠安县人民法院，并对其隐匿行踪、逃避执行的行为进行严厉训诫。

经过执行干警的耐心沟通和劝导，双方当事人达成执行和解。

硬核执行不停歇 扣押车辆促案结

被执行人孙某因民间借贷纠纷，被法院判决归还申请执行人周

某的借款。案件进入执行程序后，执行干警多次联系孙某未果，调查发现孙某名下有一辆越野车，随即通过执行指挥中心布控车辆。

执行干警接到举报电话，称涉案车辆出现在温岭市。收到线索后，执行干警立即驱车前往。顺利抵达目的地后，在与本地交警的配合下成功锁定车辆位置，并在驾驶人出现后，执行干警第一时间向其出示查封裁定以及协助执行通知书。

据了解，驾驶人系孙某朋友，现孙某因刑事案件已被收监，该车目前系由其使用。当天，涉案车辆便从温岭被拖回法院。

据了解，在此次异地执行行动中，执行干警合理规划路线，制定详细的执行方案。近10名执行干警奔赴多个地方查找被执行人，有力打击了拒不履行法定义务被执行人的嚣张气焰，切实维护了申请执行人的合法权益。

冒充抖音客服诈骗 民警火速介入阻断

本报讯（记者 杨长乐 通讯员 王必赢 章堪）“您好，我是抖音客服”“您开通了抖音电商直播平台”“如不取消后每个月会从您账户扣除相应费用”……近日，市民黄女士（化名）遭遇了冒充抖音客服人员诈骗，所幸辖区民警接到反诈中心预警，第一时间阻止，才保住了黄女士的34.9万元资金。

当天晚上，西店派出所接到一条预警指令，显示辖区黄女士疑似正在遭遇电信诈骗，办案民警唐锦涛第一时间通过电话联系，并与黄女士见面。

经了解，黄女士当日接到一陌生来电，对方自称“抖音客服”。通话中，“客服”告知黄女士，由于其在抖音商城开通了“电商直播会员”，每个月会自动扣款800元，如不需要该项服务，可以指导其进行取消。黄女士见对方能准确说出自己的姓名及抖音账号，当即便相信了对方，并要求对方立即取消自动扣费项目。接着，黄女士按照“客服”的要求加入QQ群，并下载了“希沃白板”会议软件。在开启

了屏幕共享之后，对方引导黄女士进行了一系列操作，并最终将手机的控制权掌握到手。

正当对方通过远程操控，准备转走黄女士银行卡里的钱时，西店派出所民警的“一通电话”成功打断转账，这才保住了黄女士的34.9万元！事后，民警耐心地对黄女士开展反诈宣传，黄女士也表示以后会多长点心眼，不让不法分子有可乘之机。

警方提醒，接到自称任何平台的客服电话，都要谨慎对待，凡是提到有关“钱”的信息，都要仔细核实对方身份，感觉对方可疑但无法确定时，可以拨打反诈热线96110进行咨询；任何平台客服主动告知“不关闭某些业务”“不消除金融金条”“不修改个人信息”就会导致个人征信受影响或每月自动扣费等后果，一定要提高警惕，谨防上当受骗；拒绝与陌生人“屏幕共享”，不透露个人信息、身份信息、银行账户、验证码等各类密码，不给不法分子可乘之机。



人勤春早 备耕忙

人勤春来早，百事农为先，宁海各地的春耕备耕序幕已悄然拉开。县供销社积极引导配储储备公司、城乡农资经营网点及时做好化肥、农药、农具等农资储备和配送工作，保障广大农户春耕春种用上放心的种子、农药、化肥等农资产品。图为昨日上午，丰庆农资配送储备有限公司员工在装卸化肥、农药。

（记者 李江林
通讯员 潘帅君 摄）



送你一朵小红花

昨日，实验幼儿园凤凰城园区大班开展了“送你一朵小红花”活动。孩子们利用丰富的自然资源，让枯木“逢春”，让陶泥生花，然后将这份充满春天气息的手工作品送给自己亲爱的妈妈。

（通讯员 黄波 摄）

持续低温疾病高发 做好儿童健康防护

健康宁海 美好生活

本报讯（记者 屠以撒 通讯员 夏亚萍）近段时间持续性低温，加上刚开学，不少抵抗力差的孩子稍不注意就感冒生病。县妇幼保健院儿科主任王耀东告诉记者，这些天该院儿科门诊量增加了不少，其中感冒、流感、合胞病毒等呼吸道感染，过敏性鼻炎，胃肠道系统疾病等患儿有所增加，希望家长能及时做好儿童健康防护措施。

2月27日一大早，县妇幼保健院儿科门诊外的走廊上已经排了不少人，现场不时响起咳嗽声。不少家长表示，持续性的低温，小朋友进出家门一冷一热，稍有不慎就开始流鼻涕、咳嗽。“从呼吸道疾病的角度而言，儿童的免疫能力不足，以及冷空气对呼吸道的刺激，是儿童生病的主要原因。”王耀东介绍，冬春交替之际，空气湿度较低，再加上寒潮来临，孩子呼吸道黏膜的防御功能下降，细菌、病毒等病原体更容易乘虚而入。另一方面，天气变冷后，人们室内活动增加，通风条件差，病毒更容易传播。

部分有异质性疾病的孩子比普

通儿童气道更敏感，在冷空气的刺激下，易出现鼻塞、过敏性咳嗽，或者哮喘的发作。王耀东提醒，遇到这种情况，不少家长会当作普通感冒处理，应前往医疗机构由医生诊断区分。

就诊过程中，王耀东还注意到，6月龄以下婴幼儿就诊人数逐渐增加，主要容易感染呼吸道合胞病毒。近一月来肺炎支原体感染、甲流乙流病毒感染慢慢在减少，但其他病原包括流感嗜血杆菌感染、肺炎链球菌、流感嗜血杆菌等感染增多，似乎又回到了疫情前冬春季儿童呼吸道感染的流行趋势。王耀东特别提醒，6个月以下的婴幼儿较少发

烧，一旦出现发烧，情况可能会比较严重，“尤其是3个月以下的宝宝更要特别关注，一旦出现发烧，务必及时就医。”

除呼吸道疾病外，儿童还应警惕胃肠道系统疾病。王耀东表示，受到低温刺激后，毛细血管会收缩，影响胃酸的分泌和胃部血液循环，容易引发痉挛、胃肠炎等。

王耀东建议家长，平时要提醒孩子勤洗手，在去过公共场所、接触过动物或者咳嗽、打喷嚏后，都要用肥皂和流动水彻底洗手；在家多通风、注意保持空气湿润；少去人流密集场所。同时，还要注意孩子腹部保暖，避免胃肠道受到寒冷刺激。



将课堂搬进大自然

惊蛰，是二十四节气中的第三个节气。日前，一场连绵春雨后，桃源中学刘春雷老师以大自然为活教材，将科学科普和传统节气结合起来，开展了一堂户外科学课。刘老师给学生讲解昆虫结构，启迪学生观察春天的动植物，感受大自然的神奇和美好。

（记者 陈俊 通讯员 仇帅乃 摄）

宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属公司招聘工作人员公告

因工作需要，宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属广电网络有限公司拟面向社会公开招聘工作人员1名，具体事项公告如下：

一、招聘岗位及条件

| 序号 | 招聘岗位 | 招聘人数 | 学历条件、专业条件、年龄条件及其他条件 |
|----|-----------|------|--|
| 1 | 长街广电站外线人员 | 1 | 学历条件:高中及以上 专业条件:专业不限 年龄条件:45周岁及以下 其他条件:有相关从业经验者或拥有登高证、电工证者优先考虑。 |

二、报名方式

本次招聘的报名工作，采取现场报名和网络报名相结合的方式进行。

- 1、报名时间:2024年3月6日至2024年3月13日 现场报名时间为:上午8:30—11:30;下午13:30—17:00
- 2、报名地点:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团(宁海县广播电视台)组织人事部(615室),联系电话:

0574-59990065,0574-59990063。

网上报名请登录网址(<http://ninghainews.mikecrm.com/FYEJhmG>)或直接扫描下方二维码。

3、报名办法:现场报名人员,请携带国家承认的学历(学位)证书、身份证原件及复印件和本人近期免冠一寸照片1张。网上报名人员,请将报名资料,以个人名字命名打包上传邮箱156562368@qq.com,并于考试当日携带报名资料进行现场资格复审,如有提供虚假材料的,一经发现,取消考试资格。

三、考试方式

采取直接面试的方式进行。面试满分为100分,低于60分者直接淘汰。

招聘岗位根据报考人员总成绩,从高分到低分按招聘指标1:1比例确定体检对象。体检合格者与公司签订劳动合同,试用期为两个月。



宁海广电网络有限公司
2024年3月6日